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Vragen van de leden Wolbert en Bouwmeester (beiden PvdA) aan de 
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat er 
nauwelijks goede zorg is voor mensen met niet-aangeboren hersenletsel en 
probleemgedrag (ingezonden 3 november 2011). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat er nauwelijks goede zorg beschikbaar is 
voor mensen met niet-aangeboren hersenletsel (NAH) en probleemgedrag?1 

Vraag 2
Is het waar dat er nu zeker 150 mensen met NAH bekend zijn waarvoor geen 
passende verblijfplaatsen en dagbesteding beschikbaar is, en die genoodzaakt 
zijn steeds van de ene zorgomgeving naar de andere te verhuizen? Hoeveel 
mensen met NAH zijn er? 

Vraag 3
Bent u het eens met de opvatting dat juist deze mensen gebaat zijn bij een 
stabiele woonomgeving en/of dagopvang? 

Vraag 4
Onderschrijft u de opvatting van de voorzitter van de coördinatoren van 
hersenletselteams, mevrouw Kuipers, dat er waarschijnlijk veel meer dan 150 
«probleemgevallen» zijn die bij ouders, partners of zelfstandig wonen en die 
grote problemen ondervinden in het dagelijks leven, en bijvoorbeeld te 
maken krijgen met sociaal isolement, schulden of criminaliteit, mede uit 
gebrek aan passende ondersteuning? 

Vraag 5
Wat is de reden dat er een gebrek is aan stabiele huisvesting, opvang en 
begeleiding voor juist deze groep? Bent u het ermee eens dat er een gebrek 
is aan bekendheid met deze problematiek? Bent u het ermee eens dat deze 
doelgroep in geen van de zorgsectoren echt goed past? 

1 Markant, 1 november 2011.
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Vraag 6
Kent u de berichten van zorginstellingen die wel graag initiatieven voor deze 
doelgroep willen ontplooien, maar door het gebrek aan een zorgzwaartepak-
ket, de financiering niet rond krijgen? Welke stappen bent u bereid te zetten 
om ervoor te zorgen dat ook deze doelgroep voor goede zorg en ondersteu-
ning in aanmerking komt? Ziet u mogelijkheden voor een apart ZorgZwaarte-
Pakket (ZZP) voor deze doelgroep?
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